岩塚製菓株式会社

【重要なお知らせ】

当社をかたるなりすましPR案件依頼にご注意ください

平素より岩塚製菓をご愛顧いただき、誠にありがとうございます。

現在、当社の社名やブランド名を騙り、SNS上でクリエイターや一般のお客様に対して、 虚偽のPR依頼やキャンペーン案内を装った偽アカウントの存在が複数確認されております。 これらの行為は全て詐欺であり、当社とは一切関係ございません。

万が一、不審な DM (ダイレクトメッセージ) を受け取った場合は、記載されたURL等にはアクセスせず、DM自体を削除し、被害防止のため偽アカウントのブロックをお願いいたします。 また、SNSをご利用の際はアカウント名やユーザーネームを十分にご確認いただき、公式アカウントかを慎重にご判断くださいますようお願い申し上げます。

今後とも安心して当社のサービスをご利用いただけるよう、引き続き安全対策に努めてまいります。何卒、ご理解とご協力のほどよろしくお願い申し上げます。

【岩塚製菓公式アカウント】

Instagram : 岩塚製菓【公式】 @iwatsukaseika

X(旧Twitter) : 岩塚製菓【公式】 @iwatsukaRG

TikTok : 岩塚製菓【公式】 @iwatsukaseika official

Facebook : 国産米 100 %の岩塚製菓 @iwatsukaseika

【公的な相談窓口】

各都道府県警察本部の相談窓口

https://www.npa.go.jp/bureau/cyber/ichiran.html